



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Végéhez közeledik a gyergyószentmiklósi távhőrendszer átvételi folyamata

Előreláthatólag január közepéig, az RFV Centrul de Dezvoltare Regională SRL első számlázási időpontjáig lezárul Gyergyószentmiklóson a távhőrendszer teljes átvételének folyamata. Ez azt jelenti, hogy decembertől a magyarországi RFV NyRt. leányvállalata üzemelteti a gyergyói távhőrendszert.

Példaértékű beruházást valósított meg Gyergyószentmiklóson az RFV CDR SRL, amelynek értéke hozzávetőlegesen 10-12 millió euró. A távhőrendszer ilyen méretű korszerűsítésére nem volt még példa a város életében.

A hálózat és hőközpontok üzemeltetésének átvételével az RFV CDR SRL magas ellátásbiztonságot és zökkenőmentes szolgáltatást vállalt fel. Ettől a téltől minőségi hő- és melegvízellátást biztosít a vállalat csaknem 3500 lakásban és 110 intézményben.

Az RFV CDR SRL felhívja a lakosság figyelmét, hogy decemberben, a távhőrendszer átvételi folyamata során, a szolgáltatásban szakaszosan (néhány óra) lehet majd üzemszünetre számítani, de ezekről a fogyasztókat előzetesen tájékoztatja a helyi sajtóban. A műszaki átállás várhatóan december végén lezárul. Ezt követően folyamatos és magas szintű távhőszolgáltatással kell számolnia a gyergyószentmiklósiaknak.

Az RFV CDR SRL ezt követően sem áll le a korszerűsítési munkálatokkal. További újítási elképzelései között szerepel például a lakóövezetben található olajtartályok felszámolása és ezáltal a környezet tehermentesítése, emellett gázmotor és füstgáz hőcserélők tervezett installálását szeretné megvalósítani az energiamix optimalizálása érdekében és saját villamosenergiát termelne, amelyet felhasználni vagy értékesítenie is tud.

A végleges átvételhez tartozik a személyzeti kérdés is. A koncessziós szerződés értelmében az RFV CDR SRL legkevesebb 20 személyt vesz át a távhőrendszer korábbi üzemeltetőjétől a GO S.A.-tól az első számlázási időpontig.

Az ügyfélszolgálat jövő év elejéig a GO S.A.-nál marad, így kérdések esetén vagy hibaelhárításért a régi telefonszámokon (0266-365643, 0748-113492) kell érdeklődniük.

Gyergyószentmiklós

2010. november 30.

További információk:

Trella-Várhelyi Gyopár

PR Country Coordinator

pr@rfv.hu

Tel: (+40)265-210242